

麥子專訊

一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。(約翰福音十二24)

督印人：戎子由校監
總編輯：李家強牧師

出版：路德會呂祥光小學
地址：屯門安定邨第四小學校舍

電話：2450-3128
傳真：2440-0048

電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：http://www.lckps.edu.hk/



方舟與我

「你要用高脂樹木造一隻方舟。」 (創世記6:14)



本校的「家長團契」在重陽節假期組織了「挪亞方舟一天遊之團契啟航」活動，近90人參加。一眾師生在歡愉氣氛下，享受了一天假期，讓同學和家長在新學期，更能投入呂小校園大家庭。活動分上下午進行，上午在馬灣活動中心舉行親子活動和崇拜，下午同學與家長進入方舟，遊覽和參加親子活動，建立和諧家庭，認識方舟與我們的關係。



聖經《創世記》6:5記載，當時人類生活敗壞，不肯悔改，終日所思想盡都是惡，於是上帝叫挪亞製造一隻方舟拯救人類(創世記6:14)，希望人類重新生活起來。至今，雖然有人認為方舟只是為挪亞一家人預備，或者上帝是一位沒有愛心、嚴厲和殘忍的主。上帝應該可以用其他更好的方法去拯救人，而不是用洪水毀滅大地……。但何知，聖經記載當時上帝已是長久的忍耐，用了120年時間等候人悔改！(創世記6:3)上帝又曾差遣挪亞，向那個世代的人傳遞悔改信息，只要相信的人都可以和他一同進入方舟，不過只有挪亞一家相信主！

方舟是上帝是公義：

聖經告訴我們上帝是一位聖潔和公義的主，祂不喜歡罪惡和不公義的事，「因為耶和華是公義的，他喜愛義行，正直人必得見他的面。」(詩篇11:7)試問有誰喜愛罪惡和不公義的事呢？作為人尚且知道何為義，更何況造物之主！所以，我們一切的公義都在上帝手裡。

方舟是上帝是慈愛：

上帝不僅是一位公義的主，祂也是一位充滿慈愛和喜愛憐恤的主。《詩篇》103:8記載：「耶和華憐憫，有恩典，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛。」到了新約，上帝的兒子耶穌基督更教導我們對人要有憐恤的心：「憐恤人的人有福了！因為他們必蒙憐恤。」(馬太福音5:7)

方舟是人類的生命保障：

方舟擁有嚴謹結構，入面承載了供給人類和動物生命之糧，上帝應許凡進入方舟的必會看顧。洪水過後，上帝又用彩虹與人立約，延續人類的生命(創世記9:12-15)。當我們回顧上帝對人的安排和承諾時，我們便知道上帝是人類最大的生命保障，阿們！

